

楼下电动车半夜突然起火

六辆电动车,一辆摩托车烧毁,一辆汽车受损

本报12月16日讯(记者 李晓东)16日零点10分左右,经济开发区锦绣苑小区34号楼下的停车处发生火情,导致停放在楼道口外面的6辆电动车及一辆摩托车被烧毁,另有一辆汽车受损。火情在不到凌晨一点时被消防人员扑救熄灭,未造成人员伤亡。起火原因尚在调查中。

16日上午,记者来到位于玉清街与虞河路东北位置的锦绣苑小区,在34号楼1单元外侧,停放着被烧毁的电动车及摩托车,除一辆电动车之前头部分被烧损以外,其余几辆均被烧的只剩下了车架。紧挨着过火区域停放的一两黄色汽车左前位置也被烧损。地面上漆黑一片。公安及消防人员已经将起火现场拉起了警戒线,由于起火并产生浓烟,整个一单元东户的一侧11楼以下都被熏得漆黑,一楼东户的厨房玻璃被高温烤裂。

据住在一楼东户的谭先生介绍,起火的区域平时都是用于住户停放自行车电动车等,自己的电动三轮和电动车也停放在此处。“12点多我听外面在吵吵就醒了,然后发现自己家后面厨房外面有通明的火光”。谭先生说,刚开始他还以为是外面的天然气管道起火了,马上起身穿衣服,出去的时候已经有人在外用消防水管救火了。

记者注意到,在起火处靠近墙边就是该单元一段长约两米多的天然气管道,已经在起火时被熏黑。“幸亏天然气管道没事,要不这半边楼估计都炸没了”。小区居民周先生反映,起火时火苗窜起很高,摩托车被烧后油箱还发生爆裂,现场当时全是浓烟,以为是电动车充电导致失火,但是看过现场以后并没有发现有扯电的。

不到凌晨1点,消防人员和小区居民协同将火扑灭,所幸未造成人员伤亡。当天上午,消防人员对现场进行了勘察,起火原因尚在调查中。

在34号楼东侧的30号楼上,有一台监控对着34号楼外侧,记者随后到物业询问能否通过视频监控看到当晚起火的情况,物业工作人员称,监控已被公安人员调取。据了解,经济开发区刑警已经介入调查。



多辆电动车被烧的只剩下车架。 本报记者 李晓东 摄

浓烟飘进家中 屋内布满烟尘

16日上午,记者在锦绣苑34号楼1单元注意到,由于起火并产生浓烟,整个一单元东户的一侧11楼以下都被熏的漆黑。

在4楼东户的供女士家,厨房、客厅的地面上落了一层黑色的烟尘,家具、电器上都布满烟尘,屋内还能闻到一股呛烟味。铺着瓷砖的地面到处都是烟尘,踩上去能留

下清晰的脚印。

由于事发当晚供女士睡觉前将北侧厨房的窗户打开通风,浓烟随风飘进供女士家。“我是起来上厕所时才发现家里怎么这么大烟,发现不对马上叫醒老婆抱着孩子就跑出去了”。供女士的丈夫说,要是再发现的晚一点,真有可能被浓烟熏死过去。

“被烟熏了以后到现在嗓子还

是哑的”。供女士说,当时就怕孩子被熏坏,衣服都没来得及给孩子穿,用被子一包就跑了。事发后,由于屋内充斥着浓烟,供女士一家只得跑到亲戚家借助。

由于事发时多数住户都关着窗户,仅外墙及窗户被熏黑,室内并没有飘进浓烟,所幸未造成人员伤亡。

本报记者 李晓东

超市鲜见 2元以下牛奶

货源不足,牛奶成贵族

本报12月16日讯(记者 秦昕)16日,在高新区某大型超市,市民李女士告诉记者,“前两天还是1.8元一袋,现在就变成了2.6元一袋,价格涨的直接喝不起。”记者发现由于货源紧张,超市牛奶普遍涨价,少有2元以下牛奶。

“以前这种奶经常搞活动,现在啥也不送了,但我们老年人喝习惯了,不能因为没了促销就不喝了吧?”市民马先生对记者说。在高新区某大型超市里,记者发现,虽然临近双节,但以往折扣、买赠等牛奶促销活动难觅踪影。

记者在超市牛奶专卖区转了一圈发现,蒙牛、伊利等一线品牌的牛奶价格一箱几乎都在50元以上,维

维、完达山等二三线牛奶品牌的牛奶一箱也都在30元以上。在冷鲜奶专柜,原价1.8元的伊利200ml纯鲜牛奶现价也涨到了2.6元,光明、佳宝等220毫升的袋装鲜牛奶价格普遍在2.7~3元/袋,很难见到2元以下的袋装牛奶。

在牛奶货架前,记者见到正在购买牛奶的李女士,她告诉记者,前些日子想买袋装奶没有货,现在来了货价格却快赶上盒装奶,“简直喝不起”。在袋装奶货架前,记者发现以前被不少市民喜爱的塑料袋装牛奶现在已经成了稀罕物,除了伊利之外,其他品牌塑料袋装牛奶均无货。

工作人员告诉记者,自从11月份以来,袋装牛奶一直涨价,“牛

奶价格天天往上涨,几乎是每天一个价,货源不足是很主要的原因。”潍坊高新区某大型商场的工作人员说。

潍坊紫鸢乳业有限公司供货人员王先生告诉记者,自从今年8月被爆出肉毒杆菌事件后,国内暂停进口所有奶粉。进口奶粉量大幅减少也导致了各大乳企争抢奶源,推高奶价,其次就是与今年夏天的极端高温天气及牛肉价格飙升有关,天气温度不适合奶牛大量产奶,不少奶牛养殖户见牛肉价格居高不下,杀奶牛卖肉,导致现在牛奶产量大减。

据农业部定点监测显示,自2012年9月以来,全国生鲜乳价格已连续14个月上涨。